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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 07/2024 
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Aos dezoito dias de julho de dois mil e vinte e quatro (18/07/2024), às nove horas, no Teatro da 

Estação das Artes, situado no Praça Rui Barbosa, nº41, Centro, São João da Boa Vista - SP teve 

início a sexta reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS, biênio 

2023/2025. Com a presença do Vice-presidente Breno Fabre de Luca e dos conselheiros: Patrícia 

Spagnól de Oliveira; Maria Natália de Paula Cometa; Laís Pasquini Krause; Francine Rezende 

Zoquetti; Lidya Jansson Soares; Ana Rita Alves Godoi; Alessandra C. F. Massuia; Ana Claudia 

Xavier Furlan; Renata Martins; Siomara Paulino da Silva; Lucas Vieira Outra; Maiara Aparecida 

Reneis, presente também Barbara Isabelle Silva, secretária executiva dos conselhos e Carla Stivalli 

Guarnieri representante do CIEE. Justificaram a ausência: Camila Roman Theodoro dos Santos; 
·\ 

Rosinéa de Fátima Fernandes Valentim Gomes; Diogo Augusto Massaro da Cruz; Kelly Cristina 

Evaristo; Osires Colosso Filho; Larissa de V. Ledesma; Silvana Moraes G. Pirolla. Tendo em vista 

a ausência da presidente por motivos de férias, o vice-presidente irá presidir a reunião de hoje. 

Dando início a reunião, Breno agradece a presença dos conselheiros, e passa a palavra para a 

prefeita municipal, Terezinha que agradece a todos os membros pelo comprometimento e aduz a 

importância do trabalho nos conselhos. Breno pede que algum conselheiro realize a ata da reunião 

de hoje, diante da ausência do 1 º e 2º secretário, Ana Rita se dispôs na confecção. Dando 

sequência, Breno faz a leitura da ata da última reunião ordinária, que após lida foi aprovada por 

todos. Leitura de expediente. Item 3.1 Leitura da resolução nº 184 de 2024 que altera a mesa 

diretora do conselho. Passados para a ordem do dia Item 4.1 Registro de entidades. Barbara inicia 

comunicando que duas entidades não entregaram os anexos solicitados, CDI e CEAC, após 

deliberação ficou acordado que as entidades serão oficializadas para entregar a documentação até 

o prazo de 29/07/2024 na sede do departamento de Assistência Social. Barbara e Breno fazem as 

entregas dos processos para as comissões conforme segue: GRUPO 1: Camila Roman Theodoro 

dos Santos; Patrícia Spagnól de Oliveira; Ana Claudia Xavier e seus respectivos suplentes: 

entidades Caritas, residência inclusiva I e II; Lar Santo Antônio. GRUPO 2: Ana Rita Alves 
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Godoi; Rosinéa de Fátima Fernandes Valentim Gomes; Lais Pasquini Krause, Juceli Eduardo 

Lemes Ferreira e seus respectivos suplentes, entidades: Lar Vicentino São José, Avante, CDI. 

GRUPO 3: Maiara Aparecida Reneis; Lydia Jansson Soares; Maria da Gloria Medeiros da Silva 

e seus respectivos suplentes, entidades: Senhoras de Rotarianos, Camid, Abrapec. GRUPO 4: 

Lucas Vieira Dutra; Imaculada da Conceição G. Camargo e Kelly Cristina Evaristo e seus 

respectivos suplentes, entidades: APPD São Franciso, CAACCH, AEHA. GRUPO 5: Diogo 

Augusto Massaro da Cruz; Renata Martins Francine Rezende Zoquetti e seus respectivos 

suplentes, entidades: APAE; CIEE, CAS Perpetuo Socorro. GRUPO 6: Alessandra C. F. Massuia; 

Silvana Moraes G. Pirolla; Valeria Aparecida Antonia e seus respectivos suplentes, entidades: Lar 

Pequeno Vicente; Lar São Vicente de Paulo; CEAC, será feita a devolutiva na próxima reunião no 

dia 15/08/2024. Renata levanta a questão da A V APED, como estão as obras, a plenária acordou 

de enviar um oficio solicitando um parecer do andamento das obras. Nada mais havendo a tratar, 

o Presidente encerrou a reunião, da qual eu, Ana Rita Alves Godoi, secretária AD Hoc deste 

Conselho, redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela 

Presidente. 

BRENO FABRE DE LUCA 
Vice-Presidente do CMAS 
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